

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарский банк, американский вице-президент и устойчивое развитие – какая связь? |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 10.03.2008.



Сегодня на пресс-конференции в Женеве банк Lombard Odier Darier Hentsch и компания Generation Investment Management, возглавляемая бывшим вице-президентом США Аллом Гором, объявили о начале сотрудничества с целью продвижения идей устойчивого развития.

|

Многим понятие «устойчивое развитие», объявленное ООН одной из главных задач нынешнего тысячелетия, кажется чем-то, придуманным политиками для достижения собственных (корыстных) целей. Такие люди полагают, что никакие из так

называемых глобальных проблем - защита окружающей среды, обеспечение достатка питьевой воды, искоренение нищеты, борьба с заразными болезнями - не касаются их лично, а существуют где-то там, сами по себе. Конечно, этим господам трудно будет уловить связь между таким абстрактным, по их мнению, понятием как «устойчивое развитие» и таким конкретным как швейцарский банк.

Они ошибаются! Связь есть, причем самая прямая, просто нужно правильно понимать, о чём речь.

Lombard Odier Darier Hentsch, один из старейших и крупнейших швейцарских банков, был создан в 1796 году. Сегодня в его активе 179 миллиардов франков, 1800 сотрудников и 23 офиса в 17 странах. (В Москве офиса пока нет, но план открыть его, согласно информации, полученной из надежного источника, уже имеется.) Возможно, успех банка связан не только с выдающимися финансовыми и деловыми способностями его основателей и персонала, но и с тем, что с самого начала его создатели заботились именно об устойчивом развитии, как своем, так и других.

Уже в начале 19 века отправной точкой размышлений Александра Ломбара о Новом свете стало деление им всех государств на те, что процветают, не прибегая к использованию рабского труда, и тех, что наживаются на людских страданиях.

Тьерри Ломбар

Как подчеркнул на пресс-конференции Дэвид Блад, основавший Generation вместе с Алом Гором и являющийся генеральным директором компании, а в прошлом - исполнительным директором финансового гиганта Goldman Sacks, такая позиция была Александра Ломбара была продиктована не только соображениями морали, но и экономическим чутьем. Он просчитал, что время рабовладения прошло и вложения в компании, основанные на использовании подневольных рабочих, обречены на крах. Как показала история, так и произошло.

В 1919 году банк LODH стал одной из первых европейских компаний, создавших пенсионный фонд для своих сотрудников. В 2006 году LODH был удостоен государственной премии Женевы как лучшее предприятие по подготовке кадров. А уже совсем недавно группа LODH взяла на себя обязательство соблюдать «Принципы ответственных инвестиций», сформулированные ООН.

Ал Гор, удостоенный в прошлом году Нобелевской премии не как политик, а как активный борец с глобальным потеплением, в представлении не нуждается. Напомним лишь, что эту самую престижную премию разделила с ним Межправительственная группа экспертов по изменению климата при ООН, находящаяся в Женеве. В сообщении Нобелевского комитета было сказано, что они удостоились премии мира за «усилия по сбору и распространению знаний о климатических изменениях, вызываемых деятельностью человека» и за разработку мер, препятствующих таким изменениям.

Как известно, этой же проблематике посвящена книга Альберта Гора «Неудобная правда», в которой он рассказывает о проблемах игнорирования последствий промышленного развития. Книга вышла на многих языках, в том числе и на русском. По ней также был снят одноимённый документальный фильм, удостоенный Оскара.



Ал Гор

Как пересеклись пути Ала Гора и LODH? По словам Тьерри Ломбара, одного из главных партнеров банка, все началось с того, что известный французский фотограф Янн Артюс-Бертран, автор всемирного известного проекта «Мир с высоты», уговорил его посмотреть фильм «Неудобная правда». Перейдя на более серьезный тон, г-н Ломбар отметил, что этот альянс естественен, так как «нас объединяют общие ценности... устойчивые инвестиции представляются нам одной из важнейших основ долгосрочных инвестиций вообще».

Со своей стороны, Дэвид Блад объяснил, что выбор швейцарского банка в качестве партнера был продиктован «активной позицией LODH в этой области, качеством разработанных банком инструментов анализа и методов инвестиций, профессионализмом его сотрудников и наличием четких ценностей, сохранность которых отстаивает банк».



Дэвид Блад

Во время состоявшейся сегодня днем пресс-конференции «Нашей газете» удалось задать вопрос о том, собираются ли новые партнеры привлекать к сотрудничеству клиентов и коллег из России и других стран Восточной Европы, где вопросы устойчивого развития на деле до сих пор не являются приоритетными. Ал Гор ответил, что готов сотрудничать с представителями любой страны. При этом подразумевается, что каждый новый партнер должен разделять идеи устойчивого развития.

Мы гордимся тем, что банк Lombard Odier Darier Hentsch фигурирует среди партнеров-учредителей «Нашей газеты» и с удовольствием будем информировать наших читателей о новом направлении его деятельности.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/shveycarskiy-bank-amerikanskiy-vice-prezident-i-ustoychivoe-razvitiye-kakaya-svyaz>